



Battonya Város Polgármestere
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel.: 06-68/456-000 Fax: 06-68/457-615
e-mail: polgarmester@battonya.hu
Honlap: www.battonya.hu

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. február hó 29. napján tartandó ülésére

Tárgy: Gáspár Tamás gyepmester 2023. évi gyepmesteri tevékenységéről szóló beszámoló

Tisztelt Képviselő-testület!

Battonya Város Önkormányzata és Gáspár Tamás gyepmester között Battonya város gyepmesteri és ebrendészeti feladatának ellátására 2023. augusztus 1. napjától 2024. július 31. napjáig szóló határozott idejű szerződés jött létre.

A szerződés 3. 15. pontja értelmében: „A Vállalkozó minden év február 15. napjáig az előző évi tevékenységéről beszámol a képviselő-testületnek.”

Gáspár Tamás elkészítette a 2023. évi gyepmesteri tevékenységről szóló beszámolóját, amely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

...../2024. (....) Kt. határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gáspár Tamás gyepmester (telephely címe: 5830 Battonya, Vasút u. 42, adószám: 64178666-2-24) 2023. évi gyepmesteri és ebrendészeti tevékenységéről szóló beszámolóját **tudomásul veszi.**

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Battonya, 2024. február 21.

Boros Csaba
polgármester

Az előterjesztést készítette:	dr. Czákó Anita, Balázné Szabó Erzsébet intézményvezető
Az előterjesztést áttanulmányozta és jóváhagyta:	Varga István Tamás jegyző
Az előterjesztést tárgyalta:	Humánfejlesztési Bizottság
Melléklet:	2023. évi tevékenységről szóló beszámoló, 2024. évi munkaterv
Előterjesztéshez meghívott:	-
Döntéshozatal:	Egyszerű többség



GÁSPÁR TAMÁS EGYÉNI VÁLLALKOZÓ

5830 Battonya, Fő u. 9 Vasút u. 42.



BESZÁMOLÓ A 2023. ÉVI GYEPMESTERI TEVÉKENYSÉGRŐL

BATTONYAI TERÜLETÉN

BATTONYAI FOLGARMESTERI HIVATAL	
2024 FEBR-21	2024 FEBR 21
ERKEZTETÉS: 1456	BAT/1185-2
MELLEVLET	ELŐADÓ

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Engedjék meg, hogy ismertessem a Battonya Város közigazgatási területén történő, 2023. évi gyepmesteri - kóbor ebekkel és az állati eredetű hulladék és melléktermékekkel kapcsolatos - tevékenységemet.

Adatok:

Gáspár Tamás egyéni vállalkozó

Székhelye: 5830 Battonya, Ady u. 133. 2 sz.

Ebrendészeti telephelye: 5830 Battonya, Vasút u. 42.

Nyitva tartás: Hétfő-Péntek 7:00-9:00 –ig, előzetes telefonos bejelentkezés szükséges a telepvezetőnél.

Telepvezető: Gáspár Tamás, tel: +36-30/645-00-35

Weboldal: www.gyepmester-battonya.blogspot.com

A Battonya Város belterületén, és a közigazgatási területéhez tartozó külterületről több bejelentés érkezett, valamint az önkormányzat is több alkalommal tájékoztatott a városban lévő kóbor ebekkel kapcsolatban.

Az ebek túlnyomó többségét be tudtuk fogni, de volt olyan eset, amikor az ebek nem lettek befogva, mert vagy hazamentek mire oda értünk, vagy eltűntek, pedig 45 percen belül a megadott helyszínre értünk, és senki nem tudott tájékoztatást adni az ebek hollétéről.

A befogott ebeket a battonyai telephelyre szállítottuk, ahol az állatorvos megtekintette. Ha talált bennük azonosító csipet, akkor a gazdájukat értesítettük, hogy a telephelyen vannak az ebek, és lehet értük jönni, el lehet vinni haza őket.

Az azonosító chippel ellátott ebeket a tulajdonos beazonosítása után, amely a legtöbb esetben sikerült, gazdájuknak visszaszolgáltattuk.

Ha olyan ebet szállítottunk a telephelyre amelyikben nincsen azonosító chip, akkor az állatorvos ellátta mikrochippel, oltással, oltási kiskönyvvel, mivel azonosító chip nélkül nem lehet nyilvántartásba venni az állatot.

A veszettségi oltás a törvény szerint 14 nap megfigyelés után adható be. Ezek a költségek is engem terhelnek.

Az ebek ketrecét 5 naponta takarítjuk, aljukat cseréljük, és minden alkalommal bolhairtást végzünk. Havonta az egész telephelyet fertőtlenítjük, ezek a vegyszerek anyagilag nem olcsók.

Amelyik ebet nem lehetett beazonosítani, esetleg a gazdájuk lemondott róluk, abban az esetben 14 napos megfigyelés után a békéscsabai Remény Lak Állatvédő Egyesülettel történt szerződés alapján (szerencsére) átveszi a chippel ellátott, oltott kutyákat.

Az állatvédő egyesülettel kapcsolatos szolgáltatást egyre többen veszik igénybe.

A honlapon minden közérdekű információ megtekinthető, azzal a hiányossággal, hogy az örökbefogadást a köztem és az állatmenhely között megkötött szerződés alapján ők fogantatosítják, ők gazdásítanak. Ezáltal minden eb előbb utóbb gazdára talál.

A gyepmesteri szerződés 3.3 pontja szerint a kóbor ebek befogása érdekében a település kéthetenkénti rendszerességgel történő bejárásának eleget teszek. A honlapon kötelezően közzéteendő információkat szükség szerint aktualizálom.

**BATTONYA VÁROS KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN TÖRTÉNŐ
EBEK BEFOGÁSÁRÓL:**

Ebek befogása 2023 évben :

befogott eb:	105	eb	ebből transzponderrel rendelkezett:	65	eb
gazdának visszaadva:	65	eb	tulajdonjog átruházása:	35	eb
befogott ebek életének megengedett módon történő kioltása nem történt					
ismeretlen tulajdonos:	40	eb	örökbeadás:	0	eb
elpusztult:	5	eb	állatvédő egyesületnek kiadva:	35	eb
befogott ebek életének megengedett módon történő kioltása nem történt					

BATTONYA VÁROS KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN TÖRTÉNŐ ÁLLATI EREDETŰ HULLADÉK ÉS MELLÉKTERMÉK ELSZÁLLÍTÁSA:

Az állati eredetű hulladék és melléktermék elszállítása telefonos értesítés alapján történik, a lakosság, vagy az önkormányzati dolgozók értesítése alapján.

A lakosság egy szélesebb körben szerez tudomást arról, hogy az önkormányzat finanszírozza az állati eredetű hulladék melléktermék elszállítását ezáltal őket nem terheli anyagi költség így nem kell hogy kidobják, illetve elássák.

Ez a lakosság körébe igen pozitív visszajelzést produkál, amelynek többször is hangot adtak.

Elérhetőségem közzé lett téve így a lakosság túlnyomó többségben ezt a lehetőséget kihasználva felkeres, és huszonnégy órán belül vállalom a kiszállást. Amennyiben 12:00 előtt keresnek fel, úgy még aznap kiszállok és elszállításra kerül a hulladék.

Sajnos több olyan eset van, amikor bejelentés nélkül az árok szélére kidobott sertés vagy sertés maradványok, vagy azonosíthatatlan eredetű állati hulladékok kerülnek kidobásra, ami gyomorforgató tud lenni pár nap után. Sajnos többször volt, hogy ló vagy szarvasmarhahullát kellett elszállítani. Az elszállított állati eredetű hulladék melléktermék túlnyomó többségében elütött kutya illetve macska volt.

Állati eredetű hulladék és melléktermék elszállítása 2023. évben:

helyszín:	79	db.
összesen:	810	kg.

Beszámolóm zárásaként bízom abban, hogy a szolgáltatásom továbbiakban is megfelel az Önkormányzatnak, és a lakoságnak.

Battonya, 2024. január 10.

Gáspár Tamás
gyepmester

szám: 04178666
Nótsz.: 9039515
2024.01.10. 10:49:49

